Душанов законик
171: О Закону: 

Још заповеда царство ми : Ако пише писмо царство ми, или из срџбе или из љубави, или из милости за некога, а то писмо разара законик, није по правди и по закону, како пише законик, судије томе писму да не верују, него да суде и врше како је по првди.

172. О судијама:
Све судије да суде по законику, право како пише у законику, а да не суде по стрху од царства ми.

Опште одредбе: Црква и трговци
3. О свадби : Ниједна свадба да се не учини без венчања, а ако се учини без благслослова и упита цркве, такови да се разлуче.

8. О латинском попу:  
 И поп латински, ако се нађе, обративши хришћанина у веру латинску, да се казни по закону светих отаца. 
10. О јеретику:  
 И ко се нађе као јеретик, живећи међу хришћанима, да се ожеже по образу и да се изагна, а ко би га тајио, и тај да се ожеже. 
20. О врачарима, који тела мртвих спаљују: 
 И људи, који враџбинама узимају из гробова, те их спаљују, то село, које то учини, да плати вражду, а ако буде поп на то дошао, да му се узме поповство. 
26. О ослобођењу цркава:  
 Цркве све, што се налазе у земљи царства ми, ослободи царство ми од свих работа, малих и великих. 
38. О исхрани коња:  
 И отсад и унапред ждрепци и коњи царства ми да се не дају црквама, ни црквеним селима на храну. 
120: О Цариницима:
Цариник царев да није властан сметати или задржати трговца, да му коју робу прода у бесцење; слободно да пролази сваки по свим трговима и по вољи да се креће са својом робом.
121. О трговцима:
 Да није властан властелин, ни мали ни велики, ни који било други, задржавати или спречити своје људе, или друге трговце, да не иду на тргове цареве, но да иде сваки слободно
122.О трговцима:
Аколи властелин задржи трговца, да палти 300 перпера, аколи га цариник задржи да плати 300 перпера.
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О казнама:

131. О свађи:
На војсци свађе да није, аколи се два сваде, да се бију, а други нико од војника да им не помогне; аколи ко потече и помогне изаизивачу, они да се убију.
145 О лопивима и разбојницима:
Запопведа царство ми: По свим земљама, и по градовима, и по жупама и по крајиштима лопова и разбојника да није ни у чијем пределу. И овим начином да се укине крађа и разбојништва : У којем се селу нађе лопов или разбојник, то село да се распе, а разбојник да се стрмоглав обеси, а лопов да се ослепи, а господар села тога да се доведе свезан царству ми, да палћа све што је учинио разбојник или лопов од почетка, и опет да се казни као лопов и разбојник

166. О пијаницама :
Пијаница откуда иде и изазива кога, или посече, или окрвари, а не досмрти, таквоме пиајници, да му се око извади и рука отсече. Аколи пијан задере, или капу коме скине, или другу срамоту учини, а не окрвави, да га бију, да се удари штаповима 100 пута, а да се вргне у тамницу, и потом да се изведе из тамнице, и да се опет бије и пусти.
85. О бабунској речи:
И ко рекне бабунску реч, ако буде властелин, да плати 100 перпера, а ако ли буде себар, да палти 12 перпера и да се бије штаповима.

94. О убиству
Ако убије властелин себра у граду, или у жупи, или у катуну, да плати 1000 перпера, ако ли себар властелина убије, да му се обе руке отсеку и да палти 300 перпера.

50. О псовци:
Властелин, који опсује и осрамоти властелинчића, да плати 100 перпера, а властелинчић, ако опсује властелина да палти 100 перпера и да се бије штаповима

55. О псовању валстлинском:
И ако власелин, или валстелинчић, опсује себра, да палти 100 перпера; ако ли себар опсује властелина, или властелинчића да палти 100 перпера и да се осмуди
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Зависно становништво и властела
39. О властели и властеличићима:  
 Властела и властеличићи, који се налазе у држави царства ми, Србљи и Грци што је коме дато царство ми у баштину и у хрисовуљи, и што држе до свога сабора, баштине да су сигурне. 
44. О властеоским отроцима:
И отроке, што имају властела, да су им у баштину, и њихова деца у баштину вечну, но отрок у прћију ( мираз ) да се не даје ниакда.
46. О отроцима:
И досад отроке, што имају властела, да су им у баштину, само што ће властелин опростити, или жена му, или њихов син, то да је слободно и ништа друго.

67. О отровцима и меропсима:
Отроци и меропси, који сједе заједно у једном селу, сваки плаћа, која долази, да плаћају сви заједно; по људима, како плаћају и работу работају, тако и земљу да држе.

68. О Закону:
Меропсима закон по свој земљи. У недељу да работају два дана пронијару, и да му даје у години перперу цареву, и заменицом да му коси сена један дан, и виноград дан један, а ко нема винограда, а они да му работају друге работе дан један, и што уработа меропах, то све да држи, а друго ништа, против закона да му се не узме.
69.О сабору себрова:
Збор себрова да се буде, а ако се ко нађе као саборник да му се уши отсеку, и да се осмуде покретачи

139. О меропсима:
Меропсима у земљи царства ми, да није властан ниједан господар ишта против закона, осим што је царство ми записало у законику, то да му работа и даје. Ако ли му учини што незаконито, заповеда царство ми, да је властан сваки меропах парничити се са својим господарем, или с царством ми, или са госпођом царицом, или с црквом, или с властелом царства ми, или с ким било, да га није властан ко заржати од суда царства ми, осим да му судије суде по правди, и ако меропах добије парницу против господара, да му зејемчи судија царства ми, како да плати господар меропху све на рок и потом да није властан онај господар учини зло меропху.

152. О закону:
Како је био закон у деда царства ми, Светога краља, да су великој властели велика властела поротници, а средњим људима према њиховој дружини, а себрадијама њихова дружина да су поротници; и да није у пороти ни сродника ни злобника.
